



计算机行业周报：北京加速推动数字人民币的试点及相应的体系建设



计算机板块:上周计算机板块行业指上涨 0.95%,同期创业板指上涨 0.28%,板块表现略强于创业板大盘。其中建筑装饰、采掘、国防军工等板块上涨较多。

我们对后市非常看好,我们建议积极布局云计算、车联网、工业共联网、数字货币、网络安全等领域,2021 年业绩有相对确定增长标的主要有广联达、用友网络、医疗 IT、太极股份、宝信软件等。另一方面是未来两年所处行业景气度确定性较高的行业龙头,建议重点关注信创、信息安全、云计算、医疗 IT 等标的。

【北京加速推动数字人民币的试点及相应的体系建设】据中国证券报报道,北京市于 12 月 3 日启动新一轮“京彩惠民生数字嘉年华”数字人民币试点活动,此次试点活动主要围绕惠民出行、惠民生活、惠民文化等主题,聚焦公交、地铁、超市、洗衣、邮寄、书店等日常生活中常见小额、高频支付场景,通过红包、优惠券、满减等方式开展数字人民币应用测试,同时为消费者提供数字人民币支付优惠。

【高通推出全新一代骁龙 8 移动平台】36 氪 12 月 1 日消息,在 2021 骁龙技术峰会期间,高通技术公司推出全新顶级 5G 移动平台——全新一代骁龙 8 移动平台。据官方介绍,全球众多 OEM 厂商和品牌,包括中兴通讯、小米、vivo、Redmi、realme、OPPO、一加、努比亚、iQOO、荣耀、黑鲨、索尼、夏普以及 Motorola,将采用全新一代骁龙 8 移动平台,商用终端预计将于 2021 年底面市。

【预计 2021 年第四季度智能手机出货量将环比增长 7%】36 氪 12 月 2 日消息,StrategyAnalytics 的研究报告显示,大幅下调 2022 年的智能手机出货量预测数据。2021 年第四季度,智能手机出货量预计将环比增长 7%,年度出货量将达到 13.4 亿部。市场和厂商在 2021 年第三季度表现低于预期,这表明供应限制升级和消费者消费能力减弱已开始对智能手机市场产生重大影响。StrategyAnalytics 预计,全球智能手机出货量将在 2022 年保持复苏阶段(14.1 亿部),并恢复到 2019 年疫情前的水平。

关键词: 5G 云计算 军工 创业板 疫情 网络安全 车联网

预览已结束, 完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_30584

